

启动电梯安全攻坚战，完成建档问题电梯整治，落实电梯首责任制 海口今年将更新改造400台老电梯

本报海口7月25日讯（记者刘春燕 通讯员符丹丹）海口市近日启动2016年电梯安全攻坚战，全面完成已建档问题电梯的整治，实现隐患排查整治常态化，计划完成400台老旧电梯更新改造，消除电梯隐患，化解安全风险。这是记者今天从海口质量技术监督局获悉的。

据悉，2016年电梯安全攻坚战将一直持续到今年12月中旬。

2016年电梯安全攻坚战的首要任务是完成建档问题电梯整治。全面

梳理建档问题电梯的整改情况，核查原已完成整改的建档问题电梯是否存在反复出现问题，对出现的问题责令使用、维保单位深入查找原因，彻底整改。对仍未完成整改的建档问题电梯，加大整改力度，必要时依法采取封停等措施促进整改，确保所有建档问题电梯得到整治。继续开展电梯隐患排查工作。使用单位按《电梯使用管理与维护保养规则》等规定，开展电梯日常检查和定期隐患排查等自查工作，对自查出的隐患落实整改。维保

单位在进行电梯维保时，应查看使用单位的自查工作和隐患整改的记录，对使用单位未完成整改的自查隐患和本次维保中检查出的隐患，及时上报质监。继续推动老旧电梯更新改造维修，今年按计划完成400台老旧电梯安全评估和更新改造。

海口今年巩固落实电梯监管新机制。落实电梯首负责任，对新增的电梯和变更使用管理者的电梯，通过签订《电梯授权使用管理合同》或签署《电梯使用管理（所有）权者确认书》，落实电

梯的首负责任。推进安全责任保险，按照自愿投保的原则，重点推动公共场所用电梯、存在高风险老旧电梯等的使用单位，以及事故处置能力低的使用单位投保责任险。创新监管方式，探索构建制造企业为主体的体系。以公共交通领域电梯为试点，推行由制造厂家或其授权的单位进行电梯维保，厂家对电梯质量安全终身负责。查清车站、机场、码头、人行天桥等公共交通领域所使用的电梯维保情况，对未由制造厂家或其授权的单位维保的电梯，下发通知要求使用单位按照国家质检总局有关规定，与制造厂家或其授权的维保单位签订维保合同。加强电梯维保质量的监督，组织检验机构、制造厂家的专业人员，对电梯维保质量进行检查，严格按有关规定进行处理，确保公共交通领域电梯的维保质量，保证电梯安全运行。推进电梯维保公司诚信建设和分类分级监管，对所有在海口市从事电梯维保的本地电梯公司和驻点维保的外地电梯公司的维保质量诚信进行评估，实施分类分级监管。

海口南海大道一轿车自燃

本报海口7月25日讯（记者丁平）今天12时50分左右，海口市南海大道和永万路交叉口附近一辆黑色的劳斯莱斯轿车发生自燃，所幸无人员伤亡。

12时57分，海口市119指挥中心接到报警。接到报警后海口消防特勤二中队官兵立即赶赴现场进行处置。消防官兵到场后发现，南海大道行车道上一辆劳斯莱斯轿车车底与车头着火，火势较大，无人员被困。

根据现场情况，消防官兵立即利用水枪进行灭火，并做好现场警戒。13时20分，现场明火被扑灭。

海口消防提醒，广大司机朋友在出车前要对车况进行检查，尤其要注意检查车内线路，及时发现线路老化情况。特别注意不要对汽车进行改装，改装过的线路，如果没有处理好线头，很容易发生短路，引发自燃。如果发生自燃，一定要及时报警。



未雨绸缪防台风

7月25日，三亚市园林环卫工人在河东路修剪树枝。

据悉，为预防今年即将到来的台风，三亚市园林部门组织人力，对全市绿化树进行修剪。

当天，海南省气象台于17时40分发布台风四级预警，南海热带低压于25日17时在南海中部形成。省气象台预计，该低压有可能于未来12-24小时内发展为今年第3号台风。

本报记者 武威 摄

赌球欠巨债，司机偷走女老板200万元财物

海口美兰警方4小时后破案

本报海口7月25日讯（记者良子 通讯员胡启灵）海口日前发生一起特大盗窃案，一位港商的办公室内保险柜里的价值200万的财物被盗。案发后，海口市公安局美兰分局刑警大队火速出动，仅用了4个小时就抓获32岁盗窃犯罪嫌疑人张某。7月23日，海口警方以张某涉嫌盗窃罪移送检察院起诉。

保险柜内200万财物被盗

温女士是位香港企业家，其公司在海甸岛。日前，温女士打开保险柜，发现保险柜里的限量版卡地亚手表及金项链等财物不翼而飞，丢失的财物价值约有200万元。温女士随后报警。

美兰公安分局立刻调派刑警大队介入调查。技侦刑警经过现场勘

查，发现办公室门锁和保险柜均无撬痕，保险柜也无任何技术开锁痕迹，是有人用钥匙打开保险柜盗走财物。技侦刑警认定为公司内部人员作案。警方立刻对公司人员逐一排查。

4小时破获特大盗窃案

经过警方大量走访排查，种种证据表明公司的司机张某有重大作案嫌疑。随后张某被传唤。民警询问张某时，他矢口否认盗窃保险柜财物。

经检查张某的手机已恢复出厂设置，所驾驶的小车行车记录仪上的摄像资料也被删除。民警从张某随身携带的一个小包里发现有张1992年限量版澳币，经温女士辨认，这张澳币就是被盗的澳币。

在事实和证据面前，张某承认盗

窃保险柜200万元财物的犯罪事实。

张某称，他网络赌球欠下了巨额债务，今年3月应聘到温女士的公司当司机后，发现温女士房间保险柜里放有许多贵重财物，便起了贪念。于是，他便主动向公司负责人提出晚上由他留在公司守夜。他趁机盗窃保险柜内财物。张某称，温女士报警后他知道事情败露，就找借口将手机恢复出厂设置，并删除了行车记录仪上的记录。

警方同时调查发现张某还盗卖了温女士公司的一辆小车，而公司却一直不知情。

连夜从上海重庆等地追赃

经过反复做思想工作，张某承认

将盗窃的金项链和胸针等卖给了周

某，而那块名贵手表，则通过微信圈卖给了一名上海男子。

美兰刑警大队立刻出动，在龙昆南路某大厦抓获销赃嫌疑人周某。经突审，周某承认已将从张某处收购的金项链和胸针，分别卖给了上海和重庆的买家，而且已通过快递将货物托运出去。

第二天，警方分别从上海和重庆的卖家手上追缴回赃物，经鉴定金项链和胸针总价值达29万余元。

刑警大队经过多方侦查，发现张某所说那个买手表的上海男子并不在上海，其真实姓名为彭某，美兰警方随即对彭某进行网上追逃。在警方强大的追捕下，彭某向警方投案自首。

7月23日，海口警方以张某涉嫌盗窃罪移送检察院起诉。目前案件还在办理中。

H 关注高招中招

本科第二批今天开始录取

录取工作持续到本月29日

本报海口7月25日讯（记者陈蔚林 通讯员高春燕 实习生陈卓斌）根据省考试局安排，2016年海南省普通高校本科第二批录取工作明天启动，将持续到7月29日。

省考试局将依次按照普通招生院校文史类、理工类、体育类志愿进行检索和投档，再对本省高校联合办学院校志愿进行检索和投档，然后对民族班和预科班的志愿进行检索和投档。前面的志愿如果检索后被投档，后面的志愿将不再检索。

中招第一批次第一段录取分数线划定

海南中学海口录取分数线为728分

本报海口7月25日讯（记者陈蔚林 通讯员刘丹 实习生陈卓斌）今天上午，省中招办将面向全省招生的普通高中学校第一批次第一段的录取分数线进行公布。

海南中学按户籍分别划定，海口728分、三亞726分、儋州717分、文昌711分、琼海728分、万宁726分、五指山713分、东方727分、定安721分、屯昌717分、澄迈716分、临高713分、昌江713分、乐东726分、陵水707分、白沙716分、保亭703分、琼中704分、洋浦714分、外省籍730分。

海南省国兴中学民族生643分、汉族生677分；海南省农垦实验中学全省统招生626分；海南师范大学附属中学全省统招生685分；海南热带海洋学院附属中学全省统招生561分。

海南华侨中学按户籍分别划定，三亞723分、儋州723分、文昌727分、琼海712分、万宁723分、五指山729分、东方718分、定安711分、屯昌713分、澄迈722分、临高720分、昌江714分、乐东706分、陵水695分、白沙713分、保亭688分、琼中721分、洋浦689分。面向海口市分数线将由海口市教育局划定后另行公布。

中国热带农业科学院附属中学全省统招生554分。

以上分数均已含省定优惠政策加分。

部分省一级高中面向本市县录取分数线公布

文昌考生695分可上文昌中学

本报海口7月25日讯（记者陈蔚林 通讯员刘丹 实习生陈卓斌）今天下午，省中招办公布2016年部分省一级普通高中面向本市县录取分数线（第一段）。

三亚市第一中学少数民族班639分，本省户籍考生665分，外省户籍考生667分；儋州市第一中学659分；儋州市八一中学530分；文昌中学695分；文昌华侨中学669分；琼海嘉积中学686分；万宁中学625分；澄迈中学598分。

天鹅湾·海报集团 2016 金秋车展
9月8日—11日 海南国际会展中心（西海岸）
新科技·新感受·新生活



一汽丰田

雷诺

欧洲品质 原装进口

一汽大众

北京现代

东风

HONDA

上汽大众

MITSUBISHI MOTORS

广汽丰田

上汽通用

MAXUS

奥迪

AUDI

TOYOTA

广汽

TOYOTA

奔驰

Mercedes-Benz

保时捷

PORSCHE

名爵

MG

本田

Honda

日产

Nissan

雪佛兰

CHEVROLET

启辰

郑州日产

日产

VOLVO

沃尔沃

标致

PEUGEOT

讴歌

ACURA

别克

BUICK

海马

马自达

mazda

斯巴鲁

斯巴鲁

DS AUTOMOBILES

斯柯达

SKODA

陆风

Jeep

北京

北汽

KIA

东风悦达·起亚

东风

日产

</